4月5日电中 国驻密克罗尼西 亚大使馆官员5 日说,就中国渔

民在帕劳死亡以 及曹扣押一事,

中国已接到帕劳

方面通报,使馆

当天将派遣领事

官员前往调查事

参赞温振才说,

些来自中国海南

省的渔民日前在

帕劳近海非法捕

鱼,与帕劳执法

人员发生冲突,

执法人员开枪导

25 名中国人员。

致一名中国渔民受伤并最终死

亡。帕劳方面称,执法人员本意

向渔船引擎射击,可能是流弹

误杀了渔民。目前,帕劳仍羁押

劳单方说辞,中国领事官员将

温振才说,上述情况属帕

据帕劳通报,一

大使馆侨务

件真相。

调中

国著名学者裸死纽约酒店

房间呈现凌乱状态 警方认为背景可疑

新华社上午电 法国巴黎政治 学院院长德库安(中文名"戴国安") 3日被发现在美国纽约一家酒店客 房内全身赤裸死亡。

纽约警察局 3 日宣布, 戴国安 的尸体当天在曼哈顿中城的米开朗 基罗酒店房间内发现。

53 岁的戴国安是法国著名学府 巴黎政治学院院长,兼任法国国务 委员会成员。巴黎政治学院说,戴国 安前往纽约是为参加由联合国发起 的大学校长会议。

警方消息人士说,3日早晨戴国 安没有出席在哥伦比亚大学召开的 会议,他的同事致电问询酒店。酒店 员工前往戴国安房间外, 认为听到 鼾声,就把这件事放下。后来他们打 开房门,发现戴国安赤裸的尸体。

消息人士称这一事件背景可 疑,因为调查人员抵达时,房间呈现 凌乱状态。室内没有暴力侵入迹象, 却发现有人饮酒及可能不止一人曾

本报洛杉矶今日电(驻美记者

徐东海)美国共和党总统竞选人、前

马萨诸塞州州长罗姆尼3日拿下威

斯康星州、马里兰州和哥伦比亚特

区三场预选胜利, 进一步巩固领先

地位, 离最终挑战民主党总统候选

星州,罗姆尼得票率为42%,前宾夕

在竞选形势最为激烈的威斯康

人奥巴马又近了一大步。



与戴国安在一起的迹象。

E-mail:xmhwb@wxjt.com.cn

24小时读者热线:962288

警方正调查戴国安死前是否有 人与他一起在房间,或者他是否可 能死于自杀。戴国安的部分物品曾 被扔出窗外,由调查人员找回,因而 推断他死于抢劫的可能性较低。

住隔壁客房的希辛斯基说,2日

夜间听到戴国安房间有多人交谈,3 日上午至少两人离开戴国安的房 间,随后在走廊里交谈。

纽约警察局首席发言人布朗则 表示,调查人员认为房间凌乱是由 急救人员对戴国安施救所致, 现场 没有打斗痕迹。

令人想起卡恩案

本报特稿 作为法国左右两党 拉拢的对象,戴国安之死发生在距 法国大选仅半月之余时,引起媒体 纷纷猜测, 也必将引起政坛震动。

戴国安 1958 年出生,1980 年 毕业于巴黎政治学院,1983年至 1985 年在法国国立行政学院深 造,1996年任巴黎政治学院院长, 2005 年获代表法国最高荣誉的荣 誉军团勋章。

戴国安以对巴黎政治学院实 施改革闻名。院长任内,他顶住强 大压力,使这所法国顶尖高校更多 向来自社会下层的学生开放。

戴国安之死让人联想到不久 前同样惊动纽约的另一法国政界 名人:前国际货币基金组织总裁卡 恩。卡恩曾是巴黎政治学院教授, 戴国安妻子则在卡恩妻子任主席 的基金会负责商业合作。

在帕劳当局配合下调查事件真 相,并赴监狱逐一面见遭扣押 中国人员了解情况,实施必要 68%,保罗和金里奇分获13%和 的领事保护措施。

帕劳位于西太平洋关岛以 南约1120公里处,属加罗林群 岛,是太平洋进入东南亚的门 户之一。目前帕劳与中国没有 外交关系,此事归口中国驻密 克罗尼西亚大使馆处理, 中国 外交人员进入未建交国之前须 履行相关程序。

罗姆尼一天连赢三场预选

离最终对决奥巴马又近一大步

法尼亚州联邦参议员桑托勒姆得票 率为38%, 德克萨斯州联邦众议员 保罗和前众议院议长金里奇得票率 分别为12%和6%。威斯康星州素以 保守派势力强大著称,能获得该州 胜利,对罗姆尼意义重大。

在马里兰州, 罗姆尼得票率为 48%,桑托勒姆得票率为30%,金里 奇和保罗分获 11%和 10%选票。在 哥伦比亚特区,罗姆尼得票率高达

11%选票,桑托勒姆未获得参加该 场预洗资格。

根据规定, 竞选人如欲获党内 总统候选人提名,须至少赢得1144 个共和党全国代表大会席位。目前 罗姆尼已经赢得648个席位,选举 形势一片大好, 而且得到前总统老 布什等一些重量级共和党人支持。

各界人士目前参加由上海天宝龙凤金银珠宝有限公司主办的黄金藏品赏析会

家大师盛赞国内

虽然我的黄金珠宝作品曾经获得几十周围内外各类大奖、由曾 被国内外多军博物馆收藏。但是要分别用置公斤黄金来铸造茶壶和 印章。对于我来说、难度还甚不小。黄金材质比较软、婴加工成大 器较为困难。感谢上海一路发文化发展有限公司董事长周建勇给了 我这次挑战新高的机会, 让我全程督造全崇和金印。细节决定成 败。在晋进过程中,在细节处理方面,我还是下过一些功夫的。 这两件新作品今天终于跟大家见面了、嗷请大家评说。

创意好只能说是一半好,工艺与之完美结合才是真的好。拿这 样的黄金重器交付历史、留于后人、应该说是很有意义的。

国务院发展研究中心资深经济学家 朱 瘫

我很高兴看到,素有资产抗跌孤胆英雄之称的黄金。在上海专 家手上变成了艺术收藏品。这一变。意义非同寻常。往大里说。 它反映了一个时代的进步: 柱小里说, 它们将给天下集壶集印 夏好者带来断真悦、断热点。

不论过去。现在、还是未来、黄金的稀缺性决定了它不可撼动 的市场老大地位。用大克重黄金做成的限量艺术收藏品带派亚和大 龙印、其仙型市场市场市场而得期待。

但投资黄金收藏品不能像炒股票、买彩票那样求一夜暴富。需 要有较长时间的耐心。才能收获价值。收获馆春。

中国胸密艺术大师 输达明

我为中国第一款黄金版僧冠壶诞生倍感高兴。上海是中国创意 产业的高地,这回上海的专家又开了全国先同,可喜可贺!

我的父亲徐汉粲(中国工艺美术大师、扁亲舟大弟子) 智胆我 讲起僧帽歪的故事。上世纪70年代。我父亲到一代剧整宗师顾顺升 来上海,在友谊画店看到了一把明代间壶菱斗时大棒做的曹帽菱。 顺老寡出世外。想买下。一间要500元,可顺老当时每月工资才70 元。无奈之下,顾老何黄业员表明了身份,将亳而成了图摄。回到 宜兴,颇老做出了僧帽壶。今天展现在众人面前的款式,其实就是 则最非的版本。这把则老的骨帽带是中国营砂造中的经典范本。



一导读

分割由一公斤黄金制成的僧冠壶和大龙印目前亮相上

海、这是更上分量最重的金盏和金印。 相比一般的黄金投资,黄金艺术收藏品对题材。工艺、 文化、艺术和作者的知名度提出了更高的要求。专家指出。 大克重青金班藏品,从创意到制成需要多项复杂工艺支持 非一般人可以会及。判断一件黄金重器在未来是否具有巨大的市场感冒力,可以以"五性"为衡量标准;第一、超材的时代性;第二、用材的稀缺性;第三、工艺的复杂性;第

作者的权威性; 第五, 产量的控制性。 显然, 金壶和金印符合"五性"标准。

黄金版僧冠壶是紫砂材质的历史名壶"僧帽壶"的升级 提代版。这把金盘按照繁砂大師顾景卉的撰帽查同比例館 小、查径5厘束、高6.7厘束、宽10.9厘束、查身六方、线面 周正、寄纳齐嘴、造型合度、去雅大气、到具一格。

今年恰逢龙平。沪上设计名家任全州设计了神形差备。 维容华贵的大龙印。被印道高12.3厘米、粗高7.2厘米、直径 6.3厘米、印面副省"全龙北端"四个字。

金壶金印的督选者均为中国工艺美术大师刘红宝,出品 方为中华老学号---上海天宝龙风全根珠宝有限公司 印黑维亚族黄金重器,全国仅度200把/方,初始价均为56

金叠金印的诞生,标志着中国黄金艺术收藏品从此告别 构思、小工艺和小克重的"三小"历史。就会叠金印的 了小构思、小工艺和小克童的 艺术和收藏等方面的价值,目前各界人士相聚上海龙华古寺 参加资析会。各行已见,以下是名家大师的发言摘要。

本人从事印章雕制几十年了。见过和刻过的各类材质印章不计 其数、但没有见过用意干克黄金做成的龙印、今天总算开了眼界。 历朝历代皇帝所用金印都没有超过丰公斤。而这方金印则有责公斤 之重。确实让我攒越。我认为这无疑是痛世之宝。

印章是我国特有的一个艺术品种、它代表权力。象征信用。承 裁文化。龙鹏摄世,在大龙年做大龙印,真是一个好创意。

在封建社会里。哪有皇帝可用五爪龙围寨,以此彰显九五至 这方印章正是聚焦亚家文化的产物。其印虹饱简有力。鳄鱼爪 威严传神、鹰勾爪锋利如刃、尽显帝王印玺风报。以千足全做成大 龙印, 十分不易。这样的"印中之典"注定会被历史所铭记。

上海市收量协会会长 吴少华

任何一个收藏品都承载者历史与文化, 我认为金壹和金印影型 了八大文化: 一是传统文化: 历史是艺术之模, 金壶金印是历史题 材的新发展。二起黄金文化,它象征财富、身份与地位。三是佛教 文化、衡帽源自确家、如今又得以再现非发扬。四是星家文化。但 家文化是中国传统文化中最其影响力的文化。五爪龙印体现了这种 文化: 五是名家文化: 黄金有价, 大师无价, 金壶金印均由中国工 艺类术大师备选, 金价时起时落, 但名家价值只看谁不看落; 大是 海派文化、金壶金印美在工艺精湛、更显海派大师一以贯之的求精 风格。七是时代文化:如此黄金里辈,只有在盛世中华的今天才能 得以实现。八是收藏文化。今天的现玩就是明天的古玩,金壶和金 印都具有很高的收藏价值。

上海龙华寺方丈 照 诚

在本寺举行金壶和金印艺术赏析会、很有意义、僧湿壶、因其 查口形似唐僧所戴的莲花短而得名。也就是说,这把壶的壶形创意 从来没有离开过佛门。今年是龙年、龙年在千年古割龙华寺举办 "龙印"驾祈会、明调两龙相聚、符号相同、会人心意。

都说我是书法名家。其实不是。我只是一名书法爱好者。出 于对中国佛教文化的热爱, 我为僧冠妻写了"平安、吉祥、如 意、和乐"八个字。看到这些字已被则在懵面壹身上时。我 修到极为荣幸。在我职里, 无论是僧丽最还是大龙印, 它们 都是传承和发扬我国传统与现代文化的好作品。

国内郎发代号3-5/国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号: 3100020050030/杜址:上海市威海路755号/邮编:200041/总机:021-52921234转各部 本报印刷:文新集团印务中心等,在国内外14个印点同时开印/上海沪太、上海龙吴、上海金桥、上海界龙、崇明/北京、深圳、蚌埠、苏州、杭州、无锡、宁波、香港、美国洛杉矶 本报在23个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等